



热烈庆祝香港回归25周年 砥砺奋进廿五载、携手再上新征程



2022年7月1日，是香港回归中国25周年的纪念日。虽然新冠病毒疫情仍然继续肆虐，病毒还在侵犯人类的生存；但是，香港回归中国这件大事始终烙印在人们的脑海中。

回归祖国25年来，香港迎来无数璀璨瞬间，也经历过风风雨雨。在祖国母亲的怀抱里，东方明珠始终光彩照人。

香港是中国神圣的领土，但是1894年发生了第一次“鸦片战争，腐败的满清政府战败投降，和英国帝国主义签订了《南京条约》，把香港割让给英国。从那时起，香港就变成英国的殖民地，又过了几十年，英国压迫满清政府，“租借”香港新界99年，这样，香港就被英国殖民达250多年。250多年来，香港人民在英国野蛮的殖民铁蹄统治下，过着日无天日的奴隶生活。

中华人民共和国成立以后，中国向英国要求归还香港，要求英国无条件的将香港主权交还给中国政府。经过几年的艰苦谈判，英国不得不低头，愿意把香港的主

权全部交还给中国政府，于是中英两国终于达成协议，于1979年7月1日起，把香港主权全部完整的交还给中国政府。从此，香港便回到祖国的怀抱，香港人终于脱离苦海，完全得到解放，做了香港真正的主人。

香港回归后，实行“一国两制”，“港人治港”，香港在中央政府关怀和支持下，维持了繁荣发展的局面，人们开始过着安居乐业的幸福生活。但是，英国殖民主义和美国等西方帝国主义心怀鬼胎，不甘愿失败，对香港虎视眈眈，不愿看到香港的繁荣和进步发达，用尽一切阴谋诡计，对香港“一国两制”进行颠覆破坏，香港近十年来不断遭到英美及反动份子的破坏骚扰，港英走狗对香港进行“颜色革命”，一次又一次对香港进行捣乱破坏，近两三年，使香港社会经济走下坡，人民生活受到严重的冲击，香港变成乱港、“臭港”。

香港在英美帝国主义骚扰下社会变得不安定，引起了中

央的关注。于是中央果断的采取了几项特效的政策，特别是实施《国安法》，对港独分子和英美走狗和一切反动派进行镇压，一网打尽，把港独分子的头头黎智英、黄之锋等反动派抓起来，送进“免费旅馆”；多项数据说明，香港《国安法》实施后，有效维护了香港国际金融中心地位。接着，中国又制定香港特区政府《选举法》，规定爱国人士才能参加香港的民主选举，才能担任政府官员，把那些反动份子、港独分子及帝国主义的走狗，永远排除在外。

在新选举法实施后，第六任特区政府行政长官进行改选，结果，爱国爱港的李家超以高票当选。

香港新选举制度的又一次成功实践，标志着香港新选制全面落实。这一重大进展，与香港《国安法》深入实施和重点领域拨乱反正不断推进一道，巩固了香港由乱到治的良好局面，促进了香港社会的团结和谐，改善了香港的营商环境。这是香港人民一个重大的胜利，从此，香港天下太平，风平浪静，繁荣的香港社会逐渐走向正轨，人们开始回复过安居乐业的生活，700万香港居民欢呼跳跃迎解放。我们为香港人翻身解放而祝贺，祝福！

香港经过10多年的不安定，终于在中央政府帮助下，克服了种种困难，把被破坏的烂摊子，逐渐恢复过来。所以，香港的回复繁荣发展，是和中央政府亲切关怀和帮助分不开。香港摆脱了英美帝国主义的骚扰，摆脱了新冠疫情的肆虐，香港健康了。中国政府有关部门正在积极研究出台各种便利措施，为香港发展经济、改善民生，提升经济竞争力，带来了实实在在的支持。香港如今充满阳光，带来了欣欣

向荣的景象。香港回归25年，特区政府在中央政府关怀下，不断取得进步。香港，革故鼎新谋发展，香港已经变成世界最大的经济体之一。人们深深感受到，“群之所为，事无不成；众之所举，业无不胜！”我们坚信，有伟大祖国做坚强后盾，有中央政府及内地人民的大力支持，“一国两制”的伟业，必将焕发新的生机活力。(完)

沈伟真
2022年6月22日
90岁生日于雅加达

